[bookmark: bookmark1]Сведения о полномочиях, задачах, функциях учреждения
1. Предметом деятельности учреждения является создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации молодежи.
[bookmark: _GoBack]2. Основной целью деятельности учреждения является: реализация государственных и собственных программ в области государственной молодежной политики, развитие активной жизненной позиции молодежи на основе расширения опыта их творческой, нравственной самореализации в индивидуально-значимых и социально-ценных видах деятельности.
3. Для достижения установленной цели учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:
·  реализация основных направлений единой государственной молодежной политики;
·  реализация государственных и собственных программ в области молодежной политики;
·  организация и проведение мероприятий, направленных на обеспечение правовых и социально-экономических условий и гарантий для воспитания, социального становления, развития и самореализации молодежи в общественной жизни, для защиты ее прав и законных интересов;
·  поддержка талантливой молодежи, молодых семей, содействие духовному и физическому развитию молодежи, воспитанию гражданственности и патриотизма;
·  развитие общественно значимых молодежных инициатив и их практическая реализация;
·  организация отдыха, досуга, занятости, интеллектуального и творческого развития подростков и молодежи;
·  организация и проведение краевых профильных смен для детей и молодежи;
·  развитие молодежного движения в Хабаровском крае, поддержка деятельности детских и молодежных общественных объединений;
·  реализация мер для эффективной самореализации потенциала молодежи;
·  информационно-методическое обеспечение молодежной политики;
·  сотрудничество с организациями, работающими с молодёжью на территории Хабаровского края;
·  осуществление перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом, в том числе оборудованным для перевозок более восьми человек;
·  добыча подземных вод для нужд учреждения;
·  проведение предрейсовых, послерейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств, являющихся работниками филиала учреждения;
· оказание медицинской помощи несовершеннолетним в период организованного отдыха в межрайонном филиале учреждения молодежном центре "Западный";
· организация и обеспечение работы обсерватора для размещения лиц, в том числе молодежи, прибывших из эпидемически неблагополучной территории по новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) и лиц, являющихся контактными с больными COVID-2019, а также размещения иных лиц в условиях введения дополнительных санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий, режимно-ограничительных мероприятий, режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации."
4. Учреждение по своему усмотрению вправе выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основной деятельности, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании однородных услуг условиях в порядке, установленном федеральными законами.
5. Учреждение вправе осуществлять иные виды деятельности лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствующую этим целям, при условии, что такая деятельность указана в настоящем Уставе.
6. Учреждение выполняет государственное задание, установленное учредителем в соответствии с предусмотренной основной деятельностью учреждения.
7. Учреждение вправе осуществлять приносящую доход деятельность лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствующую этим целям, при условии, что такая деятельность указана в его уставе. 
7.1. Учреждение имеет право осуществлять следующие виды приносящей доходы деятельности:
·  организация отдыха детей в оздоровительных лагерях;
·  издательские, полиграфические услуги в сфере молодежной политики, не противоречащие уставным целям и предмету деятельности учреждения;
·  разработка, реализация сценарных мероприятий в сфере молодежной политики;
·  проведение информационно-методических семинаров, курсов повышения квалификации в сфере молодежной политики;
·  разработка и реализация экскурсионно-туристических программ в сфере молодежной политики, не противоречащих уставным целям и предмету деятельности Учреждения;
·  организация и проведение культурно-досуговых, массовых мероприятий в сфере молодежной политики, не противоречащих уставным целям и предмету деятельности Учреждения;
·  организация концертной деятельности творческих коллективов, отдельных авторов, исполнителей и т.п. с продажей билетов в рамках уставных целей и предмета деятельности Учреждения;
·  организация выставок, показов и иных форм обнародования и публичного выставления предметов и вещей, являющихся объектами авторского права, в сфере молодежной политики, не противоречащих уставным целям и предмету деятельности Учреждения;
·  организация кино-, видео показа, иной формы показа с продажей билетов в рамках уставных целей и предмета деятельности Учреждения;
·  реализация художественной, документальной, публицистической, специальной, методической и иной литературы в сфере молодежной политики, не противоречащая уставным целям и предмету деятельности Учреждения;
·  организация и обеспечение трудоустройства и занятости молодежи.


